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На основу члана 36. Статута општине 

Берковићи („Службени гласник општине 

Берковићи“, број: 2/17), члана 7. 

Пословника о раду Скупштине општине 

Берковићи („Службени гласник општине 

Берковићи“, број: 2/17) и Одлукe о 

престанку и додјели мандата сљедећем 

квалификованом кандидату Централне 

изборне комисије БиХ (број: 06-1-07-1-

936/25), Скупштина општине Берковићи на 

сједници одржаној дана: 18.08.2025.  

године   д о н о с и : 

 

 

О Д Л У К У 

о верификацији престанка и додјеле  

мандата 

у Скупштини општине Берковићи 

 

 

 

I Констатује је се престанак мандата 

Муратовић Стефана, одборника 

Скупштине општине Берковићи, изабраног 

на Локалним изборима 2024. године са 

листе политичког субјекта СРПСКА 

ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА - ВОЉА 

НАРОДА. 

II Верификује се додјела упражњеног 

мандата Ћупина Радоју сљедећем 

квалификованoм кандидату са листе 

политичког субјекта СРПСКА 

ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА - ВОЉА 

НАРОДА. 

 

III Одлука ступа на снагу даном доношења 

и објавиће се у „Службеном гласнику 

општине Берковићи“. 

 

Број: 01-022-67/25 

Датум: 18.08.2025. године 

ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ: 

Ненад Абрамовић с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Скупштина општине Берковићи 

Погинулих бораца отаџбинског рата 

бр.104 

Тел/факс 059-860 099,059-860 111 

Штампа: Општинска управа 

 

БЕРКОВИЋИ 

Број: 4/25 

Дана: 03.09.2025. године 

Годишња претплата: 50,00 КМ 

Један примјерак: 10,00 КМ 

Рачун јавних прихода 

562008811729070 

NLB Развојна банка 

Врста прихода: 722521 
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На основу члана 39. Закона о локалној 

самоуправи  („Службени гласник 

Републике Српске“, број: 97/16, 36/19 и 

61/21) и члана 36. Статута општине 

Берковићи                      ("Службени 

гласник општине Берковићи", број 2/17), 

Скупштина општине Берковићи на 

сједници одржаној дана 18.08. 2025. 

године, доноси: 

З А К Љ У Ч А К 

о одобравању Пројектног задатка 

I  Одобрава се Пројектни задатак за 

израду Пројекта хитне санације, 

реконструкције  и  доградње 

изворишта Вријека у Дабарском пољу. 

II  Саставни дио овог Закључка је 

Пројектни задатак за израду Пројекта 

хитне  санације, реконструкције и  

доградње изворишта Вријека у Дабарском 

пољу. 

III За реализацију овог Закључка 

задужује се Начелник општине и 

Општинска  управа  о чему ће 

редовно извјештавати Скупштину 

општине Берковићи. 

IV Закључак ступа на снагу даном 

доношења и објавиће се у „Службеном 

гласнику  општине Берковићи“ 

Број: 01-022-68/25 

Дана: 18.08.2025. године 

ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ: 

Ненад Абрамовић с.р. 
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МХ „ЕЛЕКТРППРИВРЕДА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ“  
ЗП „ХИДРПЕЛЕКТРАНЕ НА ТРЕБИШОИЦИ а.д.“ 

ТРЕБИОЕ 
 

 
ХИДРПЕЛЕКТРАНА ДАБАР д.п.п. 

ТРЕБИОЕ 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

ПРПЈЕКТНИ ЗАДАТАК 

ЗА ИЗРАДУ 

ПРПЈЕКТА ХИТНЕ САНАЦИЈЕ, РЕКПНСТРУКЦИЈЕ И ДПГРАДОЕ 
ИЗВПРИШТА ВРИЈЕКА У ДАБАРСКПМ ППЉУ  

ДЕТАЉНА ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА ЗА I ФАЗУ  

 ПРПВПЂЕОЕ ИСТРАЖНИХ РАДПВА 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Требиое, август 2025. гпдина 
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1. УВПДНА ПБРАЗЛПЖЕОА 

Извприщте и захват на Вријеци кпје је у власнищтву Хидрпелектрана на Требищоици, извпр су 
впдпснабдијеваоа за пкп 950 дпмаћинстава у ппщтинама Беркпвићи и Билећа, а впд кпристе и 
сви привредни пптрпщаши ппгпна мале привреде, те пбјеката ХЕ „Дабар“ кпји су у изградои, 
укљушујући градилищна насеља (градилищна насеља у Бијељанима, Дивину и Беркпвићима) и 
пбјекте за техплпщки прпцес на изградои пбјеката уз мащинску зграду, развпднп ппстрпјеое, 
цјевпвпд ппд притискпм са впдпстанпм, фабрика бетпна). 

Приликпм извпђеоа радпва на искппу грађевинске јаме за израду мащинске зграде дпщлп је 
дп ппјави каверни, а затим и ппремећаја впдпснабдијеваоа усљед замућеоа впда. 
Напредпваоем искппа дплази дп пбараоа нивпа впде у ппдземнпм аквиферу, па се ппред 
замућеоа, збпг црпљеоа впде из грађевинске јаме снижава нивп впде и престаје са радпм 
пумпа на бунару Б-1.  Генеза развпја дпгађаја  на искппу грађевинске јаме мащиснке зграде, 
дата је у Извјещтају дпстављенпм пд стране струшних служби ХЕ „Дабар“: 

Угпвпрни сппразум за финансираое, прпјектпваое, изградоу, прпизвпдоу ппреме, 
дпстављаое, инсталацију, испитиваое и пуштаое у ппгпн хидрпелектране Дабар (ЕПЦ+Ф 
угпвпр) “ХЕ Дабар“д.п.п пптписап je са  кинескпм кпмпанијпм China Gezhouba Group Co (CGGC) 
Ltd. Надзпр над спрпвпђеоем свих радпва пп предметнпм Угпвпру ппвјерен је групи ппнуђача 
кпју чине Енергппрпјект Хидрпинжеоеринг а.д. Бепград и Институт за грађевинарствп д.п.п 
Баоа Лука. 

Лпкација Машинске зграде се налази на лпкалитету „Вријека“ гдје су у тпку радпви на 
искппу. Удаљена је 85 метара пд лпкације бунара са пумпама намијеоеним за црпљеое впда 
за снабдијеваое Беркпвића и Плане. Искпп платпа Машинске зграде је схпднп прпјекту 
изведен на кпти 490,80 mnm, а днп искппа за темеље турбинскпг дијела прпјектпван је на 
кпти 471,90 mnm. 

У хидрп-геплпшкпм смислу пва лпкација представља једну ширпку зпну карстне издани са 
приближнп истпвијетним нивппм ппдземних впда. На лпкацији је, у ппдземљу, дпшлп дп 
фпрмираоа пукптинскпг система и система каверни кпји су детерминисани ппјавпм расједа 
и већих пукптина. На тај начин се фпрмирала мрежа међуспбнп ппвезаних канала, кпји утичу 
на фпрмираое приближнп истпвјетнпг нивпа ппдземне впде у читавпј зпни предметне 
лпкације. На пснпву пвакве геплпшке грађе на ширпј лпкацију, мпже се кпнстатпвати да су 
впде у зпни искппа, зпни пумпне станице и извпра ријеке Вријека међуспбнп директнп 
ппвезане, такп да прпмјена нивпа на лпкацији искппа директнп утиче на нивпе у зпни 
извпришта и впдпзахвата. 

Тпкпм извпђеоа радпва уграђена су три пијезпметра: ПЗ-01 (кпта врха пијезпметарске 
цијеви 488,44 mnm), ПЗ-07 (на кпсини иза Машинске зграде на берми 506 mnm) и ПЗ-06 (исппд 
кпсине на нивпу 490,80 mnm). ПЗ-01 је карактеристичан јер је лпциран између бунара 
впдпизвпришта и машинске зграде, пкп 35 m пд бунара. Осматраое нивпа ппдземних впда у 
пвпм пијезпметру ппказалп је да су нивпи (прије искппа исппд кпте 479 mnm) били на пкп 
478,5 mnm штп се мпже сматрати да је прирпдни нивп ппземних впда у сушнпм перипду. 

Извпђач је 10.07.2025 гпдине заппчеп радпве на искппу машинске зграде и пдвпдне ваде исппд 
нивпа 479 mnm, при чему се ушлп у зпну нивпа ппдземних впда на предметнпј лпкацији кпја је 
у близини впдпизвпришта Вријека. 

Дана 18.07.2025 гпдине Извпђач радпва нас је дпписпм пбавијестип да је тпкпм извпђеоа 
редпвних радпва на искппу машинске зграде на кпти 477 евидентирана ппјава укупнп четири 
(4) каверне у зпни искппа. Ппменутим кавернама Извпђач је дпдијелип пзнаке К1 – К4. 
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Каверна К1 налази се на лијевпј страни искппа ппдземнпг дијела машинске зграде, у опј није 
детектпванп присуствп впде. Каверне К2, К3 и К4 налазе се на деснпј страни искппа 
ппдземнпг дијела машинске зграде (према пумпнпј станици), и у оима је впда била присутна. 

Каверна са пзнакпм К1, пткривена је на лијевпј страни искппа машинске зграде, на кпти 477 
mnm. Прелиминарним увидпм утврђенп је да има приближне хпризпнталне димензије пд 
1,5m x 1,0m, дпк је вертикална дубина већа пд три (3) метра. Днп каверне није у пптпунпсти 
пткривенп. На зидпвима каверне упчени су знакпви лпкалнпг прпцуриваоа, али без видљивпг 
или сталнпг прптпка ппдземних впда. Иакп тренутнп нема пчигледнпг хидрауличкпг 
активитета, прируствп пваквих ппјава захтијева дпдатну пажоу и праћеое, с пбзирпм на 
мпгућнпст прпмјене хидрплпшких услпва усљед даљег пткппаваоа или утицаја 
атмпсферских впда.  

Каверна са пзнакпм К2, пткривена је на деснпј страни искппа. Димензије улазнпг птвпра 
изнпсе приближнп 3,0 m x 1,5 m, а хпризпнталнп се пружа у правцу падине. Тпкпм визуелнпг 
прегледа евидентиран је изражен дптпк ппдземних впда, са прпцијеоеним прптпкпм ццс 6 
l/s. Впда је бистра и ппказује стабилан тпк, штп указује на ппстпјаое сталнпг впдпнпснпг 
система.  

Каверна са пзнакпм К3 је такпђе лпцирана на деснпј страни искппа, између К2 и К4, и има 
улазне димензије пд приближнп 3,5 m x 1,5 m. Хпризпнталнп се пружа према унутрашопсти 
падине. Иакп на сампм улазу није упчен директан прптпк, визуелним ппажаоима и анализпм 
тпка ппдземних впда утврђенп је да се впда из каверни К2 и К4 слива низвпднп према К3, 
штп пву тачку чини пптенцијалнпм зпнпм кпнцентрације прптпка.  

Каверна са пзнакпм К4 је најмаоа пп димензијама и има улазни птвпр пд приближнп 0,8 m x 
0,6m. Смјештена је на деснпј страни искппа, уз руб падине и прпстире се ка оенпј 
унутрашопсти. Из каверне се јавља јак птицај ппдземне впде, бистра и са брзим прптпкпм 
прпцијеоеним такпђе на 6 l/s. 

Све три каверне (К2,К3 и К4) прпстиру се хпризпнталнп у правцу унутрашопсти падине и 
ппвезане су у смислу хидрплпшке динамике – впда из К2 и К4 тече низвпднп ка К3. Окплна 
стијенска маса је упчљивп испуцала, штп указује на смаоену  стабилнпст тла. Збпг 
изражене фрактуре стијенске масе и присуства активних ппдземних тпкпва, ппстпји 
реалан ризик пд прпгресивнпг урушаваоа падине, штп мпже имати ппсљедице пп 
стабилнпст пбјекта, впдпснабдијеваоа станпвништва и безбједнп извпђеое радпва.  

У прилпгу извјештаја дпстављена је фптпграфија кпја приказује пплпжај све четири 
пткривене каверне. 

 

Фптпграфија 1: Пплпжај каверни К1, К2, К3 и К4 
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Идентификација каверни извршена је на пснпву директнпг увида на терену, кап и 
кпнтинуиранпг праћеоа хгептехничких и хидрпгеплпшких параметара. 

Извпђач је извршип пумпаое впда из турбинске јаме и пдвпдне ваде и тпм приликпм дпшлп 
је дп: 

 ппјаве мутне впде у впдпвпдима за Беркпвиће и Плану прикљученим на пумпну 
станицу у Вријеци; 

 смаоеоа издашнпсти извпра ријеке Вријеке (са 120 l/sek на 5 l/sek). 

Осим тпга, хемијским испитиваоем впде са пве лпкације кпнстатпван је ппвећај садржаја 
ампнијака (NOH4) и гвпжђа штп је ппсљедица упптребе експлпзива за радпве на искппу. 

Накпн пбуставе пумпаоа впде пд стране Извпђача у перипду пд 15 дп 18.07.2025 сви гпре 
наведени параметри и ппјаве су се вратиле у нпрмалне границе и претхпднп стаое. Тпм 
приликпм фпрмиранп је устаљенп впденп пгледалп у искппу турбинскпг дијела и пдвпднпј 
вади на нивпу 477,15 mnm. 

Дана 22.07.2025. гпдине на градилишту је пдржана састанак кпме су ппред представника 
Извпђача, Инжеоера и Наручипца присуствпвали и представници ХЕ на Требишоици те др. 
Петар Миланпвић и Ненад Јаћимпвић и датп рјешеое да се изврши затвараое каверни 
бетпнпм. Извпђач је дана 23.07.2025 извеп радпве на затвараоу каверни, уз претхпднп 
пумпаое впде из искппа чији је најнижи нивп бип на кпти пкп 474 mnm. Тиме је спријечен 
велики дип дптицаја впда у зпну радпва. Накпн тпга Извпђач је наставип са ппвременим 
пумпаоем впда такп да је пмпгућен наставак радпва на искппу. 

Накпн затвараоа пвих каверни и пумпаоа впде из зпне машинске зграде и пдвпдне ваде, 
дпшлп је дп прекида впдпснабдијеваоа (пд 23.07.2025) услед недпвпљнпг дптицаја у бунар 
впдпизвпришта. Тпм приликпм, пд 25.07.2025, на извпру ријеке Вријека јавља се ппвећаое 
истицаоа, такп да су прптицаји били изнад 200 l/s и кпјe се у наредним данима ппвеђавалп. 

У зпни радпва, крпз пукптине, јавилп се истицаое впде у маоим кпличинама (некпликп 
литара). 
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2. ЦИЉЕВИ И ЗАДАЦИ ИЗРАДЕ ПРПЈЕКТА САНАЦИЈЕ, РЕКПНСТРУКЦИЈЕ 
И ДПГРАДОЕ ИЗВПРИШТА ВРИЈЕКА 

Впдпзахват са ппстрпјеоем кпје се налази у бунару Б-1 је тренутнп ппд утицајем ппдземних 
впда кпје се из карстнпг аквифера, крпз каверне и растресену стијенску масу пд минираоа 
дјелимишнп акумулищу у грађевинскпј јами мащинске зграде ХЕ „Дабар“. Пваква ситуација (да 
у бунар не дптише впда, а пнп щтп дптише замућенп је углавнпм пд раствараоа глине при 
искппу - пумпа кад се укљуши за пар минута нивп у бущптини ппадне на висе пд 20 m и пумпа 
се искљуши) узрпкује замућеоа и престанак кприщћеоа пвпг захвата за пптребе 
впдпснабдијеваоа за пкп 950 дпмаћинстава у ппщтинама Беркпвићи и Билећа, свих 
привредних ппгпна мале привреде, те пбјеката ХЕ „Дабар“ кпји су у изградои укљушујући 
градилищна насеља (у Бијељанима, Дивину и Беркпвићима) и пбјеката за техплпщки прпцес на 
изградои пбјеката уз мащинску зграду, развпднп ппстрпјеое, цјевпвпд ппд притискпм са 
впдпстанпм, фабрику бетпна. 

Евидентнп је и несппрнп, да је раздвајаое ппдземнпг аквифера извприщта пд грађевинске јаме 
мащинске зграде кљушни задатак, кпји треба да ствпри предуслпве за санаципне радпве на 
впдпснабдијеваоу, али и несметанп пбављаое радпва на изградои мащинске зграде.  

Наведена кпнстатација је битна из два разлпга: 

- Првп, висинска разлика између ппнпра у Лукавашкпм ппљу и пбјекта мащинске зграде 
је пкп 380 m, щтп ће у услпвима ппвећаних дптпка знашити знашајнп ппвећаое 
хидрпстатишкпг притиска и дпрпка на извприщте и зпну грађевинске јаме – пвп је битан 
ппказатељ за защтиту грађевинске јаме и изграђених аб. кпнструкција. 

- Другп, мпгућа је да се трајнп ппремети впдни режим у зпни извприщта, знашајнп веће 
пражоеое ппдземнпг аквифера и смаоен перипд када ће бити мпгуће 
впдпснабдијеваое – прпдужеое перипда малпвпђа и знашајнп умаоеое (па шак и 
престанак тешеоа Вријеке) дптпка у малпвпђу. 

Збпг тпга привремене пбјекте и радпве кпјима су тренутнп затвпрене каверне треба ппсматрати 
услпвнп, јер су у тренутку састављаоа пвпг Прпјектнпг задатка присутни минимални дптпци са 
минималним пптерећеоима у ппдземљу. Ппставља се питаое, какп ће се пви пбјекти 
ппнащати у услпвима ппвећаних дптпка и максималних ппдземних хидраулишких параметара 
(прптицаји и притисци). Збпг тпга се навпди да је пдгпварајуће раздвајаое ппдземнпг аквифера 
и грађевинске јаме и пбјеката мащинске зграде, кљушнп за изградоу планираних пбјеката 
мащинске зграде и санације и рекпнструкције впдпзахвата.  

Ппдразумијева се да су већ изведени санаципни радпви на кавернама, привременпг карактера 
и пгранишених резултата, јер се санацијама каверни смаоилп истицаое впде у градилищну 
јаму, а впда дптише крпз растреситу стијенску масу исппд саниране каверне. Збпг тпга 
привремене санаципне радпве треба узети са пдређенпм резервпм и преиспитати у кпнтексту 
пјашаоа и ствараоа предуслпва за пбављаое радпва тпкпм вище мјесеци у услпвима 
ппвећаних дптпка (дпдатнп стабилизирајући пбјекти или напредпваоа радпва на изградои 
темељне плпше и зидпва мащинске зграде у таквпм интензитету да ће дп перипда ппвпдоа 
псигурати стабилнпст дјелимишнп изграђенпг пбјекта и ппжељнп раздвајаое пд ппдземнпг 
аквифера извприщне зпне Вријеке).  

Пви радпви се тренутнп пбављају на пснпву ппстпјећег угпвпра, али је исте пптребнп 
прпщирити какп би се псигурала и извела санација впдпзахвата питке впде уважавајући 
временску динамику и сигурнпст у услпвима ппвпдоа. 
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Уважавајући наведену аргументацију, кљушни задаци пвпг Прпјекта су: 

1. Да се дефинищу пдгпварајуће мјере и ппступаоа, какп би се впдпснабдијеваое впдпм 
пбављалп несметанп дп ппјаве великих впда са већ фпрмиранпг привременпг 
впдпзахвата, лпциранпг на сампм извприщту Вријеке у Дабарскпм ппљу.  

2. Да се у складу са планираним или дппунским активнпстима на изградои мащинске 
зграде ХЕ Дабар, синхрпнизују радпви и изградоа планираних, али и дпдатних 
защтитних хидрптехнишких пбјеката кпји ће пбезбједити раздвајаое ппдземнпг 
аквифера извприщта Вријеке са кпга се дп сада врщилп впдпснабдијеваое и 
грађевинске јаме мащинске зграде ХЕ „Дабар”.  Да се пд прпдпра впде из аквифера 
псигура грађевинска јама и пбјекти кпји ће се градити у нареднпм перипду, ппсебнп у 
перипдима ппвећаних дптпка, када су мпгући знашајни утицаји на пбјекат мащинске 
зграде у изградои, у виду плављеоа пбјеката и грађевинске јаме и ппјаве ппвећанпг 
узгпна усљед знашајнпг ппвећаоа ппврщине, али и ппвећаних градијената циркулације 
ппдземних впда усљед минираоа. Пве активнпсти се прпвпде у пквиру важећег 
угпвпра п изградои мащинске зграде ХЕ „Дабар“. 

3. Да се хитнп птппшне са дппунским истражним гепдетским, хидрплпщким, геплпщким и 
хидрпгеплпщким радпвима на ппзицији ппдземнпг аквифера Вријеке, какп би се  
прецизирале мпгућнпсти дпградое дпдатних захвата у ппдземнпм аквиферу – 
дпградоа јпщ једнпг или ппжељнп пба бунара или алтернативнпг захвата из ппдземља, 
са циљем уреднпг впдпснабдијеваоа питкпм впдпм пптрпщашкпг кпнзума кпји 
гравитира извприщту Вријека. 

4. Да се накпн пдгпварајућег раздвајаоа ппдземнпг аквифера и пбјекта мащинске зграде, 
кап и накпн прпведених истражних активнпсти ппзиције 2 и 3,  уради Идејнп рјещеое 
рекпнструкције впдпзахвата и псталих фаза дпградое извприщта питке впде, а затим и 
Главни прпјекат и изведу радпви кпји ће трајнп ријещити впдпснабдијеваое 
градилищта, пбјеката ХЕ „Дабар” и пптрпщаша у Билећи и Беркпвићима кпји гравитирају 
наведенпм извприщту. Капацитет извприщта треба да буде пкп Q=20 L/s. 
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3. ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА - ПРПЈЕКТНИ ЗАДАТАК ЗА ПРПВПЂЕОЕ 
ХИТНЕ САНАЦИЈЕ,  РЕКПНСТРУКЦИЈЕ И ДПГРАДОЕ ИЗВПРИШТА 
ВРИЈЕКА  

Активнпсти у пквиру прпјекта санације и рекпнструкције впдпзахвата и извприщта питке впде 
ппдразумијевају фазну реализацију са укупним рпкпм дп 120 (160) дана: 

- I Фаза – прпвпђеое истражних радпва – перипд дп 60 дана 
- II Фаза – израда прпјектне дпкументације – перипд пд 60 дп 120 дана. 

I Фаза - Прпвпђеое истражних радпва  

Уважавајући ппстпјећу пптребу за хитнпм реакцијпм, неппхпднп је да се прпведу циљана 
гепдетска, хидрплпщка, геплпщка и хидрпгеплпщка истраживаоа ппдземнпг аквифера, какп би 
се сагледале мпгућнпсти алтернативнпг бунарскпг впдпзахвата на микрплпкалитету у пквиру 
неппсредне защтитне зпне ппдземнпг аквифера ријеке Вријеке или други вид захвата са 
третманпм сирпве впде. 

У пквиру I Фазе прпвешће се сљедеће активнпсти: 

Анализа ппдлпга и ппстпјеће дпкументације 

Прпјектнп и ппдрушје истражних радпва је испитиванп у вище наврата,  а ппсебнп су знашајна 
испитиваоа кпја су пбављена за Главни прпјекат ХЕ „Дабар“ - Мащинска зграда и развпднп 
ппстрпјеое – Коига 2: Ппдлпге – Свеска 2.2. Елабпрат п инжеоерскп-геплпщким и 
хидрпгеплпщким и сеизмишким истраживаоима (Кпнзпрцијум Институт „Јарпслав Черни“ – 
Stucky 2014. гпдина). 

Такпђе, пд Инвеститпра ХЕ „Дабар” преузеће се наведена дпкументација, али и пстале 
гепдетске, геплпщке и хидрпгеплпщке ппдлпге са ппстпјећег извпђеоа радпва, иг и хг 
картираое, мјере санације, хидрплпщка мјереоа, сашиоени Извјещтаји п санаципним 
радпвима, пстала Струшна Мищљеоа експерата хидрпгеплпгије и хидраулике са пбилазака 
терена накпн ппјаве прпдпра впде у темељну јаму и замућеоа извприщта и сл.  

Хидрплпщка мјереоа 

Пптребнп је да се врще редпвна дневна псматраоа нивпа впде у аквиферу, грађевинскпј јами, 
пијезпметрима пкп грађевинске јаме и извприщту Вријеке, те ппдаци п захваћеним 
кплишинама впде на привременпм впдпзахвату, али и кплишине препумпане впде из 
грађевинске јаме мащинске зграде (дневна евиденција рада пумпних станица саврменпм 
укљушиваоа и искљушиваоа,  ка и адекватнп праћеое метпрплпщких прилика на 
гравитирајућем дијелу слива Вријеке, са дпступних метепрплпщких станица). Перипд 
псматраоа свакпдневнп, птппшети пдмах са трајаоем дпк трају истражни радпви – минималнп 
дп 30 дана. 

Гепдетска снимаоа 

Пд Инвеститпра ће се преузети ппстпјеће гепдетске ппдлпге, али ће се дпдатнп снимити 
привремени впдпзахват, те ппдрушје детаљних геплпщких и хидрпгеплпщких истраживаоа на 

извприщту Вријека, ппврщине 350100 m (дп лпкалитета ппвременпг тпка Сущица), те сашинити 
ситуација, карактеристишни пресјеци терена и дигитални мпдел терена DMT. 

Извпђеое истражних геплпщких и хидрпгеплпщких истраживаоа 

Извпђеое истражних хидрпгеплпщких радпва пбухвата: 

- детаљну геплпщку и хидрпгеплпщку прпспекцију терена – прпјектнпг ппдрушја, 
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- израду прпјекта детаљних геплпщких и хидрпгеплпщких истраживаоа, 
- гепфизишка истраживаоа (ппврщине 300 x 60 m), 
- бущеое и ппремаое  дп 4 истражне бущптине дубине дп 40 m, 
- израду прпјекта и извпђеое радпва на изради екплпатаципних бунара на лпкалитету 

двије истражне бущптине бпље издащнпсти, 
- израду Елабпрата п изведеним истраживаоима са израдпм хидрпгеплпщкпг мпдела. 

Детаљна хидрпгеплпщка прпспекција  

Извпђеое хидрпгеплпщке прпспекције терена щирег ппдрушја извприщта Вријека укљушујући 
пптез и привременпг впдптпка Сущица, треба да пбухвати:  

- детаљнп литплпщкп ращшлаоиваое стијена и стијенских  кпмплекса,  

- регистрпваое свих гепмпрфплпщких прпмјена,  

- регистрпваое свих хидрпгеплпщких и хидрплпщких ппјава,  

- регистрпваое свих физишкпгеплпщких ппјава,  

- регистрпваое свих ерпзипних прпцеса, 

- ретаљну пбраду претхпдних истраживаоа, укљушујући анализу ппдземнпг тунела и 
мпгућнпсти псматраоа нивпа ппдземних впда на лпкалитету извприщта Вријека уз 
изграђеним пијезпметрима. 

Израда Прпјекта детаљних хидрпгеплпщких истраживаоа са ревизијпм 

Прпјектпм детаљних хидрпгеплпщких истраживаоа даће се прецизнија технишка 
спецификација имајући у виду ташки 3.1.1 и 3.1.4.1, али се у нашелу даје ппис пптребних 
истраживаоа кпји ппред неппсредне зпне извприщта Вријека укљушује пптез дп привременпг 
тпка Сущица и пвај ппвремени тпк. 

Гепфизишка истраживаоа прпјектнпг ппдрушја  

Гепфизишким истраживаоима пптребнп је дефинисати микрплпкалитете истражних бущптина 
на лпкалитету извприщта  – дп шетири лпкалитета. Ппдрушје истраживаоа пбухвата ппврщину  

30060 m, пднпснп ппјас щирине 60 m уз путну кпмуникацију пд извприщта Вријеке са 
ппдземним аквиферпм  дп ппвременпг врела Сущица.  

Пва метпда пбухвата сљедећа истраживаоа: 
 

I. Примарну метпду - плитка рефлективна сеизмика виспке резплуције 
Примјенпм рефлективне сеизмике пптребнп је дефинисати механишка свпјства шврстих стијена, 
дубинскпг захвата дп 200 m. Хидрпгеплпщки пптенцијал крешоашка у директнпј је зависнпсти 
пд физишкп-механишких карактеристика. У зпнама израсједаних, здрпбљених и катаклазираних 
крешоака мпгућа је циркулација већих кплишина впде. Идентификација присуства каверни 
представља директни циљ примјене пве метпде. Такпђе, на пснпву разлика у дпмену 
сеизмпакустишне импендансе између крешоака и хидрпизплаципних стјена кпје шине баријеру 
ппжељнп је дефинисати кпнтактну зпну пве двије разлишите хидрпгеплпщке средине.  

- Пбим радпва: 200-400+ m (у зависнпсти пд мпгућнпсти примјене на терену); 
Пптимална је примјена паралелних/укрщтених прпфила. 

- Нашин примјене: 2D рефлективна сеизмика плићег дубинскпг захвата, виспке 
резплуције. 

II. Секундарну метпду - рефракципну сеизмику 
Рефакципнп-сеизмишким испитиваоима тла пптребнп је дефинисати блискп-ппврщинске зпне 
кпје пстају недефинисане примјенпм рефлективне сеизмике виспке резплуције (услијед 
примјене статишких кпрекција и елиминација блискпппврщинских сметои и ефекта слпја мале 
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брзине). На пснпву рефракципне сеизмике пптребнп је дефинисати механишка свпјства тла у 
зпни дп 35-40 m (у зависнпсти пд извпдљивпсти на терену – прпфил дужине 150 m и вище); 

- Пбим радпва: 150 – 300+ m; Пптимална је примјена паралелних прпфила.  

- Нашин примјене: dTv метпда + MASW анализа ппврщинских таласа. 
 

III. Дппунску метпду - гепелектришну тпмпграфију ERT 
Примјенпм гепелектришне тпмпграфије пптребнп је литплпщки ращшланити гепелектришне 
хпризпнте регистрпване на гепелектришнпј секцији-прпфилу. Пва метпда треба пружити увид у 
пптенцијалнпст регистрпваних пукптинских система, пднпснп дппунити ппдатке рефлективне 
сеизмике у литплпщкпм дпмену и дефинисати да ли су издвпјени пптенцијални сегменти 
стијенскпг материјала заглиоени, лаппрпвити и сл.  

- Пбим радпва: 200-400+ m. 

- Нашин примјене: 2D гепелектришна тпмпграфија разлишитих гепелектришних 
дисппзитива Wenner, Gradient, Schlumberger (пптребнп је прпјектпм дефинисати 
пптимални гепелектришни дисппзитив).  

IV. GPR gепрадар-гефпизишка метпда кпјпм се врщи 3D скенираое (паралелним 
прпфилима) у зпни блискпппврщинских каверни и пукптинских система  

Према исказанпј пптреби и резултатима претхпдних метпда, прпвести  пву метпду кпја 
ппдразумијева: 

- Пбим радпва: дефинисати у зависнпсти пд примјенљивпсти метпде 
(приступашнп тлп на кпме би се мпглп врщити скенираое без знашајнпг скакаоа 
и трещеоа антене). 

- Нашин примјене: 2D аквизицја унутар 3D мреже, антена ппстављена на груба 
теренска кплица у walk-in мпду. 

Израда истражних бущптина 

На пснпву резултата гепфизишких истраживаоа ппзиципнираће се и извести дп 4 (шетири) 

истражне бущптине пд кпјих је минималнп једна на лпкалитету извприщта Сущица, а пва 

активнпст пбухвата: 

- Пп пптреби израду приступнпг пута или насипа за двије бущптине, укупне 
дужине дп 40 m. 

- Бущеое дп 4 истражне бущптине дубине пп 40 m, укупнп 160 m бущеоа 
прешникпм 190 mm. 

- Набавку и уградоу кпнструкције бунара 140 mm PVC 10 bara. Тестираое 
бущптина. 

Израда прпјекта и израда експлптаципнпг бунара  

На пснпву прпведених истражних радпва укљушујући тестираое истражних бущптина урадиће 
се прпјекат типскпг бунара капацитета пкп 20 L/s, а накпн тпга и извести радпви изградое 2 

типска бунара прешника дп  400 mm. 
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Израда Елабпрата п изведеним истраживаоима са израдпм хидрпгеплпщкпг елабпрата 

На пснпву прпведених истражних хидрпгеплпщких радпва урадиће се Елабпрат п прпведеним 
хидрпгеплпщким истраживаоима. 

 

II Фаза израда прпјектне дпкументације санације,  рекпнструкције  и дпградое извпришта 
Вријека (Идејнп рјешеое и Главни прпјекат)  – перипд пд 60-пг дп 120-пг дана 

Пва фаза ппдразумијева планираое технишких мјера: 

- на привременпм  впдпзахвату,  и  

- прпјектпваое трајних рјещеоа снабдијеваоа питпкпм впдпм пптрпщашкпг кпнзума са 
извприщта Вријека. 

 

Прпјектне активнпсти за привремни впдпзахват 

Привремени пбјекти за впдпснабдијеваое са спбпм нпсе пдређене ризике, кпји треба да буду 
стрпгп кпнтрплисани. Пбзирпм на пплпжај захвата и путне сапбраћајнице, те извпђеое радпва 
у неппсреднпј близини, мпгућа су директна и индиректна загађеоа кпја би требалп да буду 
кпнтрплисана и пнемпгућена. Пбзирпм на пплпжај впдпзахвата упшaва се пптреба да се пн на 
пдгпварајући нашин пбезбједи  и стабилизује за кприщћеое u перипду када се пшекују велике 
впде.  

Првенственп је пптребнп да се анализирају и предлпже: 

- Мјере трајне стабилизације привременпг впдпзахвата или ппципнпг технишкпг рјещеоа 
привременпг впдпзахвата, првенственп у услпвима великих впда. 

- Мјере защтите пд атмпсферских впда – пдгпварајућа пдвпдоа атмпсферске впде са 
падина и кплпвпза кпји гравитира зпни впдпзахвата. 

- Изградоа физишких баријера за приступ стпке и дивљих живптиоа – пптпуна изплација 
впдпзахвата. 

- Анализа биланса впда на лпкалитету привременпг извприщта и анализа утицаја 
извпђеоа радпва на биланс впда извприщта Вријеке. 

- Прпписиваое мјера кпнтрпле исправнпсти квалитета впде на извприщту, али и кпд 
пптрпщаша. 

Ппред наведених активнпсти, пптребнп је да се предлпже мјере истраживаоа стаоа кљушних 
пбјеката (резервпари и пумпне станице) и пптребне санације, али пптребне санације 
трансппртних цјевпвпда пд исталпжених материја кпје мпгу садржавати пптенцијална 
загађеоа, ппсебнп накпн кпнтакта са хлприсанпм впдпм. Пп тпм пснпву је пптребп прпвести 
пдгпварајуће истражне радпве те предвидјети пдгпварајућа испираоа цјевпвпда.  

 

Разрада Идејнпг рјещеоа и Главнпг прпјекта, санације, рекпнструкције и дпградое 
извприщта Вријека  

Разрада прпјектне дпкументације санације и рекпнструкције (дпградое) извприщта 
впдпснабдијеваоа питкпм впдпм за пптребе пптрпщашкпг кпнзума за пбјекте и ппстрпјеоа ХЕ 
„Дабар”, станпвнищтвп и привреду Билеће и Беркпвића, реалнп је мпгућа тек накпн дпбијаоа 
ппказатеља п напретку на изградои пбјекта мащинске зграде и раздвајаоа извприщне зпне. 
Такпђе, неппхпдни су ппуздани резултати геплпщки, хидрпгеплпщких  и псталих  истраживаоа. 
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При тпме треба имати у виду наппмене п стабилнпсти изграђених кпнструкција мащинске 
зграде, али и пптребу да се у щтп је мпгућпј мјери уз мащинску зграду пнемпгући дренираое 
впде из ппдземнпг аквифера извприщта Вријека, кпје мпже знашајнп утицати на впдни биланс 
пвпг извприщта, пднпснп на ппстпјећи  и пптенцијалне нпве впдпзахвате. 

Управп из наведених разлпга су прпщирени истражни гепдетски, геплпщки и хидрпгеплпщки 
радпви на пптез дп ппвременпг тпка Сущица, какп би се дпбила мпгућнпст алтернативних 
рјещеоа впдпзахвата. 

Генералнп, према распплпживим дпсадащоим истраживаоима, мпгуће је да се разрада 
кпнцептуалнпг идејнпг технишкпг рјещеоа усмјери на: 

I. Развпј - дпградоу ппдземнпг бунарскпг впдпзахвата са пратећпм ппремпм и 
инсталацијама (уз хлприсаое ппдземне впде) 

II. Развпј ппдземнпг или ппврщинскпг впдпзахвата са третманпм сирпве впде 
(ппстрпјеоем за третман сирпве впде). 

Идејнп рјещеое и Главни прпјекат треба да буду израђени у складу са Правилникпм п изради 
прпјектне дпкументације (Службени гласник Републике Српске 101/13), са пптребним 
истраживаоима пвлащћене лабпратприје – слушај птвараоа нпвпг извприщта.  

Сва прпјектпвана рјещеоа треба да буду прилагпђена специфишнпстима кращкпг терена, а 
примијеоена рјещеоа мпрају бити у функцији дугпрпшнпг и ппузданпг спријешаваоа 
нежељених губитака впде за впдпснабдијеваое или нежељених прпдпра впде (ппред и исппд 
пбјекта) на сусједне пбјекте мащинске зграде. Накпн усвајаоа идејнпг технишкпг рјещеоа 
урадип би се Главни прпјекат са грађевинскпм, мащинскпм и електрп фазпм, кпји би нпве 
пбјекте ппвезап са ппстпјећим пбјектима и инсталацијама. Активнпсти укљушују уградоу нпве 
хлпрне станице пптребнпг капацитета. 

У зависнпсти пд усвпјенпг идејнпг технишкпг рјещеоа рпк за израду према ппцији I. је 60 дана, а 
за ппцију II.  је 120 дана. 

Главни прпјекат треба да садржи текстуални и графишки дип, те пратеће дпкументе. Прецизан и 
детаљан прпјектни задатак ће бити мпгуће  саставити тек накпн усвајаоа Идејнпг рјещеоа. 

 

У Требиоу, 08.08.2025. гпдине.  
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На основу члана 39. Закона о локалној 

самоуправи  („Службени гласник 

Републике Српске“, број: 97/16, 36/19 и 

61/21) и члана 36. Статута општине 

Берковићи                      ("Службени 

гласник општине Берковићи", број 

2/17), Скупштина општине Берковићи 

на сједници одржаној дана 18.08.2025. 

године, доноси: 

З А К Љ У Ч А К 

о усвајању Приједлога Протокола 

I  Усваја се Приједлог Протокола о 

сарадњи и предузимању заједничких 

активности  за дугорочно 

обезбјеђивање водоснабдијевања 

Општине Берковићи између ЗП 

 „Хидроелектране на 

Требишњици“  а.д. Требиње и Општине 

Берковићи. 

II  Овлашћује се начелник Општине 

Берковићи да у име Општине Берковићи 

потпише  Протокол о сарадњи и 

предузимању заједничких активности  

за дугорочно  обезбјеђивање 

водоснабдијевања Општине Берковићи. 

III Саставни дио овог Закључка је 

Протокол о сарадњи и предузимању 

заједничких  активности  неопходних 

за дугорочно обезбјеђивање 

водоснабдијевања Општине 

 Берковићи. 

IV За реализацију овог Закључка  

задужује се Начелник општине и 

Општинска управа  о чему ће редовно 

извјештавати Скупштину општине 

Берковићи. 

V Закључак ступа на снагу даном 

доношења и објавиће се у „Службеном 

гласнику  општине Берковићи“. 

Број: 01-022-69/25 

Дана: 18.08.2025. године 

ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ: 

 Ненад Абрамовић с.р. 

На основу закључака са састанка, 

одржаног дана 31.07.2025. године у 

Требињу, на тему водоснабдијевања 

општина Билећа и Берковићи, коме су 

присуствовали представници МХ 

„Електропривреда Републике Српске“ 

Матично предузеће а.д Требиње, ЗП 

„Хидроелектране на Требишњици“ а.д. 

Требиње, општина Берковићи и Билећа, 

ЈП „Водовод“ а.д. Берковићи, ЈП 

„Водовод“ а.д. Билећа, Удружења 

корисника вода „Плана“, ЈУ „Воде 

Српске“ и ЈП „Водовод“ Требиње 

(Записник, број 01-2228-5/25 од 

31.07.2025. г.),  

 

 

ОПШТИНА БЕРКОВИЋИ 

и 

МХ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА 

РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ“ МП А.Д. 

ТРЕБИЊЕ 

ЗП “ХИДРОЕЛКТРАНЕ НА 

ТРЕБИШЊИЦИ“ АКЦИОНАРСКО 

ДРУШТВО ТРЕБИЊЕ 

 

закључили су у Требињу, дана ______ 

2025. године 

 

 

ПРОТОКОЛ 

О САРАДЊИ И ПРЕДУЗИМАЊУ 

ЗАЈЕДНИЧКИХ АКТИВНОСТИ ЗА 

ДУГОРОЧНО ОБЕЗБЈЕЂИВАЊЕ 

ВОДОСНАБДИЈЕВАЊА ОПШТИНЕ 

БЕРКОВИЋИ 

 

Члан 1. 

 

Полазећи од чињенице да пројекат 

изградње Хидрелектране „Дабар“ има 

вишенамјенске циљеве и исказујући 

заједничку посвећеност за остварењем 

тих циљева, потписници Протокола о 
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сарадњи и предузимању заједничких 

активности за дугорочно обезбјеђивање 

водоснабдијевања општине Берковићи 

(у даљем тексту: „Протокол“) 

споразумно констатују да је, упоредо са 

развојем и изградњом пројекта ХЕ 

„Дабар“, потребно радити на 

обезбјеђивању услова за дугорочно 

обезбјеђивање водоснабдијевања 

општине Берковићи, у складу са 

вишенамјеским коришћењем вода и 

испуњавањем водопривредних услова 

из Водне сагласности, број UP-I-06-337-

134/86 од 23.06.1986. године, која 

дазвољава развој Горњих Хоризоната уз 

испуњавање и осталих циљева сложене 

циљне структуре за развој интегралних 

водопривредних система 

(водопривредни, социјални, економски, 

итд.). 

Члан 2. 

 

Потписници Протокола констатују: 

 

1. Да су РО „Хидроелектране на 

Требишници“ током 1988. 

године (садашња општина 

Берковићи  је тада саставни дио 

општине Столац)  спроводиле 

активности на  пројектовању 

водоснабдијевања градилишног 

насеља Берковићи и села по 

ободу Дабарског поља: Хатељи, 

Берковићи, Љути До и Потком, 

Меча, Блаца, Поткубаш, Сузина, 

Кубатовина, Струпићи и 

Кљенци; 

2. Да су претходном периоду 

спровођене заједничке 

активности на обезбјеђивању 

услова за трајно обезбјеђивање 

водоснабдијевања општине 

Берковићи (реализација Уговора 

о суфинансирању изградње 

водовода Вријека - Берковићи од 

14.09.2001. године и реализација 

Уговора о пројектовању главног 

пројекта водовода Вријека – 

Берковићи од 02.11.2001 године); 

3. Да је у Еколошкој дозволи за 

изградњу ХЕ „Дабар“  мјерама за 

заштиту инфраструктуре 

укључујући и изградњу 

водоводног система, у току 

изградње,  прописана обавеза 

инвеститора да за градилишно 

насеље Берковићи изгради нови 

водовод Вријека - Берковићи; 

4. Да је Општина Берковићи у 

претходном периоду уз 

суфинансирање од стране ЗП ХЕ 

на Требишњици у износу од 

130.000 КМ реализовала пројекат 

изградње водовода Вријека- 

Берковићи и самостално пројекте 

водоснабдијевања села по ободу 

Дабарског поља;  

5. Да је Ј.П. „Водовод“ д.о.о. 

Берковићи почев од 2004. године  

несметано користио извориште 

Вријека за водоснабдијевање 

дијелова општине Берковићи; 

6. Да је радовима на изградњи 

Хидрелектране Дабар током јула 

2025. године приликом извођења 

радова на ископу грађевинске 

јаме за израду машинске зграде 

дошло је до појави каверни, а 

затим и поремећаја 

водоснабдијевања усљед 

замућења вода, да би даље 

напредовањем ископа, дошло  до 

обарања нивоа воде у подземном 

аквиферу, па се поред замућења, 

због црпљења воде из 

грађевинске јаме снижава ниво 

воде и престаје са радом пумпа 

на бунару Б-1, као и да је извођач 

радова дана 23.07.2025. извео 

радове на затварању кавернии, 

пумпања воде из зоне машинске 

зграде и одводне воде, након 

чега је дошло до прекида 

водоснабдијевања (од 

23.07.2025) услед недовољног 

дотицаја у бунар водоизворишта, 

чиме је дошло до трајног 
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нарушавања дугорочног 

водоснабдијевања дијелова 

општине Берковићи. 

 

Члан 3. 

 

Полазећи од циљева дефинисаних 

чланом 1. овог Протокола, потписници 

заједнички дефинишу Пројектни 

задатак за израду Пројекта хитне 

санације, реконструкције и доградње 

изворишта Вријека, чији су кључни 

задаци: 

1. Да се дефинишу одговарајуће 

мјере и поступања, како би се 

водоснабдијевање водом 

обављало несметано до појаве 

великих вода са већ формираног 

привременог водозахвата, 

лоцираног на самом изворишту 

Вријеке у Дабарском пољу;  

2. Да се у складу са планираним 

или допунским активностима на 

изградњи машинске зграде ХЕ 

„Дабар“, синхронизују радови и 

изградња планираних, али и 

додатних заштитних 

хидротехничких објеката који ће 

обезбједити раздвајање 

подземног аквифера изворишта 

Вријеке са кога се до сада 

вршило водоснабдијевање и 

грађевинске јаме машинске 

зграде ХЕ „Дабар” и  да се од 

продора воде из аквифера 

осигура грађевинска јама и 

објекти који ће се градити у 

наредном периоду, посебно у 

периодима повећаних дотока, 

када су могући значајни утицаји 

на објекат машинске зграде у 

изградњи, у виду плављења 

објеката и грађевинске јаме и 

појаве повећаног узгона усљед 

значајног повећања површине, 

али и повећаних градијената 

циркулације подземних вода 

усљед минирања. Ове 

активности се проводе у оквиру 

важећег уговора о изградњи 

машинске зграде ХЕ „Дабар“; 

3. Да се хитно отпочне са 

допунским истражним 

геодетским, хидролошким, 

геолошким и хидрогеолошким 

радовима на позицији подземног 

аквифера Вријеке, како би се  

прецизирале могућности 

доградње додатних захвата у 

подземном аквиферу – доградња 

још једног или пожељно оба 

бунара или алтернативног 

захвата из подземља, са циљем 

уредног водоснабдијевања 

питком водом потрошачког 

конзума који гравитира 

изворишту Вријека; 

4. Да се након одговарајућег 

раздвајања подземног аквифера и 

објекта машинске зграде, као и 

након проведених истражних 

активности позиције 2 и 3,  уради 

Идејно рјешење реконструкције 

водозахвата и осталих фаза 

доградње изворишта питке воде, 

а затим и Главни пројекат и 

изведу радови који ће трајно 

ријешити водоснабдијевање 

градилишта, објеката ХЕ „Дабар” 

и потрошача у Берковићима који 

гравитирају наведеном 

изворишту. Капацитет 

изворишта треба да буде око 

Q=20 L/s.  

 

Члан 4. 

 

У складу са Пројектним задатком за 

израду Пројекта хитне санације, 

реконструкције и доградње изворишта 

Вријека, чији су кључни задаци 

дефинисани претходним чланом, 

потписници Протокола заједнички 

констатују оквирне обавезе ЗП 

„Хидроелектране на Требишњици“ а.д. 

Требиње, које ће бити предмет 

регулисања посебним споразумом 
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између страна потписница, а које се 

састоје у сљедећем: 

 

1. Да финансирају реализацију свих 

пројектних активности 

дефинисаних Пројектним 

задатком за израду Пројекта 

хитне санације, реконструкције и 

доградње изворишта Вријека и 

да ће након реализације Пројекта 

Ј.П. „Водовод“д.о.о. Берковићи 

обезбједити кориштење 

изворишта Вријека за 

водоснабдијевање општине 

Берковићи, уз поштовање свих 

позитивно-правних прописа који 

регулишу ову област. 

2. Да изврше процјену могућности 

финансирања реализације 

пројеката надоградње 

водоводног система дијелова 

општине Берковићи који ће 

стране потписнице заједнички 

дефинисати. 

3. Да ће након реализације 

претходно наведених активности 

радити на постизању споразума 

са Ј.П. „Водовод“ д.о.о. 

Берковићи о условима 

кориштење изворишта Вријека за 

водоснабдијевање дијелова 

општине Берковићи уз 

поштовање свих позитивно-

правних прописа који регулишу 

ову област.  

 

Члан 5. 

 

У циљу спровођења свих напријед 

наведених активности, уважавајући 

оквирне обавезе ЗП „Хидроелектране на 

Требишњици“ а.д. Требиње, 

дефинисане претходним чланом, 

потписници Протокола заједнички 

констатују оквирне обавезе општине 

Берковићи, које ће бити предмет 

регулисања посебним споразумом 

између страна потписница, а које се 

састоје у сљедећем: 

1. Да ће обезбједити несметано 

водоснабдијевање градилишта 

Хидроелектране „Дабар“; 

2. Да заједно са Ј.П. 

„Водовод“д.о.о. Берковићи 

реализовати све активности 

везане за легализацију 

водоводног система  дијелова 

општине Берковићи, уз 

поштовање свих позитивно-

правних прописа који регулишу 

ову област;  

3. да ће након реализације 

претходно наведених активности 

радити на постизању Споразума 

Ј.П. „Водовод“ д.о.о. Берковићи 

и ЗП „Хидроелектране на 

Требишњици“ а.д. Требиње о 

условима кориштење изворишта 

Вријека за водоснабдијевање 

дијелова општине Берковићи, уз 

поштовање свих позитивно-

правних прописа који регулишу 

ову област.  

 

Члан 6. 

 

Овај Протокол ступа на снагу даном 

потписивања и представљаће основ за 

закључење посебног споразума између 

страна потписница, а након реализације 

хитних активности на санацији, 

реконструкцији и доградњи изворишта 

„Вријека“, којим ће се свеобухватно и 

детаљно уредити међусобни односи, и 

то нарочито у погледу: права и обавеза 

у вези са дугорочним коришћењем, 

приступу одржавању и заштитом 

изворишта „Вријека; обима, садржаја и 

динамике надоградње водоводног 

система у дијеловима општине 

Берковићи и друга значајна питања. 
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Члан 7. 

 

Овај Споразум је сачињен у четири 

истовјетна примјерка од којих свака 

страна потписница задржава по два 

примјерка. 

 

ЗП „ХИДРРОЕЛЕКТРАНЕ НА 

ТРЕБИШЊИЦИ“                         

В.Д. ДИРЕКТОРА ГОРДАН 

МИШЕЉИЋ    

ОПШТИНА БЕРКОВИЋИ                 

НАЧЕЛНИК, БОЈАН САМАРЏИЋ 

 

На основу чл. 17. Став (1)  Закона о 

јавним набавкама („Службени гласник 

БиХ „ број: 39/14, 59/22 и 50/24 ) члана 

9. Правилника о јавним набавкама роба, 

услуга и радова („Службени  гласник 

општине Берковићи“ број: 02-020-9-1-

1/23) Начелник општине је  д о н и о : 

 

 ОДЛУКУ 

о измјени и допуни Плана  јавних 

набавки Општинске управе општине 

Берковићи за 2025. годину (V) 

 

I 

На основу указаних потреба Општинске 

управе општине Берковићи врши се 

измјена и допуна Плана јавних набавки 

Општинске управе општине Берковићи 

за 2025. годину која је саставни дио 

Одлуке број: 02-020-124/25  од 

31.07.2025.  године.  

 

II 

Сви подаци који су обухваћени 

измјенама и допунама  Плана јавних 

набавки  садржани  су у табели  која 

чини саставни дио ове одлуке. 

    

III 

Ова одлука ступа на снагу даном 

доношења  а објавит ће се на веб 

страници општине Беrковићи 

www.opstinaberkovici.com као и у 

„Службеном гласнику општине 

Берковићи“, док ће  се табеларни приказ 

Измјена и допуна плана јавних набавки 

за 2025. годину објавити на порталу 

јавних  набавки,БиХ –www.ejn.gov.ba. 

 

Број: 02-020-124/25 

Датум: 31.07.2025.године 

НАЧЕЛНИК 

Бојан Самарџић с.р. 
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Адреса: Maršala Tita 9a/I  

Телефпн: (033) 251-590  

Факс: (033) 251-595  

Е-маил: ejn@javnenabavke.gov.ba  

Wеб: https://www.ejn.gov.ba  

Датум и вријеме пбјаве плана набавки: 31.7.2025. u 13:39  

ИЗМЈЕНА/ДППУНА ПЛАНА НАБАВКИ ЗА 2025. ГПДИНУ  

Назив угпвпрнпг пргана: OPŠTINA BERKOVIĆI  

ИДБ/ЈИБ: 4401422740006  

Врста угпвпрнпг пргана: Институција власти  

Дјелатнпст:Извршна власт  

Дпдају се слиједеће ставке:  

Р. бр.  Назив  

предмета  

набавке 

CPV кпд  Врста  

ппступка 

Ппдјела на  

лптпве 

Предвиђа се  Перипд  

трајаоа  

угпвпра/п
кви рнпг  

сппразума 

Прпцијео
ена 
вриједнпс
т  

(КМ без 
ПДВ а) 

Пквирни  

датум  

ппкретаоа  

ппступка 

Извпр  

финансирао
а 

Наппмена 
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Радпви           

6  Радпви на:  

а)Адаптац
ији 
пбјекта 
Ј.У.  

"Нарпдна  

библиптек
а" 
Беркпвићи 
б) 
Санацији  

пбјекта  

Пснпвне 
щкпле 
"Оегпщ" у  

Блацима в)  

Рекпнструкц
ији Пснпвне 
щкпле 
"Оегпщ" у  

Струпићима 

45000000-7  

(Грађевин
ски 
радпви) 

Птвпрени  

ппступак 

Не  Угпвпр  90 дана  94.000,00  4.8.2025.  Бучет  

ппщтине  

Беркпвићи 

 

 

 

1 / 1 
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На основу члана 59.  Закона о локалној 

самоуправи Републике Српске  ( 

„Службени гласник Републике Српске“ 

бр 97/16, 36/19 и 61/21 ) и члана 67. 

Статута општине Берковићи ( 

„Службени гласник општине 

Берковићи“ бр 2/17 ) Начелник 

Општине Берковићи  д о н о с и:   

 

 

 

ПРАВИЛНИК О УСЛОВИМА И 

НАЧИНУ ОСТВАРИВАЊА 

ПОДСТИЦАЈА ЗА СЕКУНДАРНУ 

ПОЉОПРИВРЕДНУ ПРОИЗВОДЊУ 

НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ 

БЕРКОВИЋИ  

 

 

Члан 1.  

(Предмет правилника) 

 

Овим правилником уређују се услови, 

критеријуми и поступак додјеле 

средстава за подршку комерцијалним 

пољопривредним газдинствима која се 

баве секундарном пољопривредном 

производњом на територији општине 

Берковићи. 

 

Члан 2.  

(Корисници Подршке) 

 

Право на Подршку имају комерцијална 

пољопривредна газдинства која 

испуњавају сљедеће услове: 

 

1. да су регистрована као 

комерцијално ППГ у АПИФ-у 

најмање три (3) године прије 

подношења пријаве, 

 

2. да се осим примарне баве и 

секундарном пољопривредном 

производњом на газдинству, 

 

3. да имају дефинисане канале 

продаје својих производа 

(уговори са купцима, рачуни, 

други докази о продаји). 

Члан 3.  

(Износ Подршке) 

 

Општина Берковићи обезбјеђује 

средства за подршку у складу са 

буџетом. 

Максималан износ подршке коју једно 

газдинство може остварити износи 

5.000 КМ. Средства се додјељују 

бесповратно. 

 

Члан 4.  

(Начин подношења пријава) 

 

Пријава за остваривање подстицаја 

подноси се на дефинисаном Обрасцу за 

пријаву који је саставни дио овог 

Правилника.  

Уз пријаву је обавезно приложити: 

1. Потврда из АПИФ-а о 

регистрацији газдинства, 

2. Доказ о продаји (уговори са 

купцима, рачуни или други 

релевантни документи), 

3. Остала документација по 

потреби, у складу са јавним 

позивом. 

 

Члан 5.  

(Поступак одлучивања) 

 

Пријаве разматра Комисија коју именује 

Начелник општине Берковићи. 

Комисија по пријему апликација врши 

провјеру испуњености услова, те даје 

препоруку Начелнику општине. 

Коначну одлуку о додјели средстава 

доноси Начелник општине Берковићи. 

 

Члан 6. 

(Потписивање уговора) 

 

Након доношења одлуке о додјели 

средстава, Начелник општине  

закључује уговор са одабраним 

апликантима. Уговор садржи права, 

обавезе и одговорности, начин праћења 

провођења одобреног пословног плана, 

начин праћења намјенског трошења 

22 



Датум:03.09.2025.     СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК ОПШТИНЕ БЕРКОВИЋИ         Број:4/25 

 

 

средстава, те елементе извјештавања о 

реализацији пословног плана. 

 

Члан 7.  

(Намјена средстава) 

 

Средства подршке користе се 

искључиво за унапређење секундарне 

пољопривредне производње, набавку 

опреме, сировина, амбалаже и друге 

сврхе које доприносе развоју 

производње и пласмана производа. 

 

Члан 7.  

(Обавезе корисника) 

 

Корисник подршке је дужан да достави 

извјештај о утрошку одобрених 

средстава, укључујући рачуне, 

признанице, изводе и друге документе 

који доказују да су средства намјенски 

утрошена. 

У случају ненамјенског трошења 

средстава, корисник је обавезан да иста 

врати у буџет општине Берковићи. 

 

 

 

Члан 8.  

(Ступање на снагу) 

 

Овај Правилник ступа на снагу даном 

доношења и објавиће се у „Службеном 

гласнику општине Берковићи“. 

 

Број: 02-020-145/25 

Датум: 29.08.2025. године 

НАЧЕЛНИК 

Бојан Самарџић с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23 



Датум:03.09.2025.     СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК ОПШТИНЕ БЕРКОВИЋИ         Број:4/25 

 

 

ПРИЈАВНИ ОБРАЗАЦ 

ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПОДСТИЦАЈА ЗА СЕКУНДАРНУ 

ПОЉОПРИВРЕДНУ ПРОИЗВОДЊУ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ 

БЕРКОВИЋИ 
Овај попуњава Комисија 

Датум пријема пријаве:  

Број пријаве:  

Пријава задовољава/незадовољава  

 

Попуњава апликант 

1. ЛИЧНИ ПОДАЦИ О ПОДНОСИОЦУ 

Име и презиме:  

Пол (М / Ж):  

Датум рођења:  

Адреса:  

Телефон:  

 

2. ПОДАЦИ О ГАЗДИНСТВУ 

Име и презиме носиоца:  

Број газдинства у АПИФ-у:  

Датум оснивања газдинства:  

Број банковног рачуна:  

 

3. НАРАТИВНИ ПЛАН ИНВЕСТИЦИЈЕ (како ће инвестиција утицати на развој 

пословања газдинства) 

 

 

 

 

 

Кратак наративни план за наредни период 

(максимално 1000 карактера) 
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4. ОПИС ПОСЛОВАЊА ГАЗДИНСТВА У ПРЕТХОДНОМ ПЕРИОДУ 

 

 

 

 

 

 

Кратак опис пословања газдинства у 

претходном периоду (максимално 1000 

карактера) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Апликанти могу аплицирати за дио средстава или укупну инвестицију уз напомену да 

максимални износ средстава који се може додјелити апликантима не може бити већи од 

5.000 КМ.  

 
План утрошка средстава додјељених субвенцијом општине Берковићи 

Бр. Буџетска ставка (машина, 

материјал, сировине, 

доприноси...) 

 

     

Јединица 

 

Број јединица 

 

Јединична 

цијена(КМ) 

 

Укупно(КМ) 

1.      

2.      

3.      

4.      

5.      

Укупно (КМ)  

 

Уз пријаву прилажем: 

1. Потврда из АПИФ-а о регистрацији газдинства; 

2. Доказ о продаји (уговори са купцима, рачуни или други релеванти документи који 

доказују да се на газдинству продају секундарни пољопривредни производи) и 

3. Остала документација која иде у прилог пријави (није обавезно). 
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ОПШТИНА БЕРКОВИЋИ 

ПОГИНУЛИХ БОРАЦА ОТАЏБИНСКОГ РАТА 104 

 

 

 

ИЗВЈЕШТАЈ О НАМЈЕНСКОМ УТРОШКУ  

ДОДИЈЕЉЕНИХ СРЕДСТАВА ЗА СУБВЕНЦИОНИСАЊЕ СЕКУНДАРНЕ 

ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПРОИЗВОДЊЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БЕРКОВИЋИ 

  

 

Име и презиме корисника субвенције: 

ЈМБГ: 

Број газдинства: 

Укупна вриједност субвенције:   

Укупан износ утрошених средстава: 

Датум уплате средстава на рачун корисника:  

 

1. НАРАТИВНИ ОПИС РЕАЛИЗОВАНЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ: 
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2. ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ УТРОШКА СРЕДСТАВА 

 

РБ  

Доказна документација 

 

Износ у КМ 

 

Датум са 

документа 

1 2 3 4 

 

1 

Рачун или други документ по коме је 

извршено плаћање  
 

 

 

 

 

 

2 

Рачун или други документ по коме је 

извршено плаћање 
 

 

 

 

 

3 

 

Рачун или други документ по коме је 

извршено плаћање 

 

 

 

 

 

4. 

Уплатнице или изводи на којима се види 

уплата добављачима по претходно 

наведеним рачунима 

 

  

УКУПНО   

Напомена: Сваки документ наведен у табели потребно је доставити као прилог овом 

извјештају 

 

 

 

 

                                                                                                                                     

_______________________                                                              ________________________ 

  Мјесто и датум                   Потпис овлашћеног лица 
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